



D U N A K E S Z I J É Z U S S Z Í V E T E M P L O M

# MÁJUSI HÍRLEVELE

Dunakeszi Gyártelep Plébánia

VII. Évfolyam 5. szám  
2012.05.04

## **A hónap liturgikus eseményei:**

- 05.07. Boldog Gizella, Szt. Notker  
05.09. Boldog Gerhardinger Mária Terézia  
05.10. Szent Jób  
05.13. Fatimai Szűz Mária, Szent Szerváciusz,  
Bogner Mária Margit  
**05.20. Urunk mennybemenetele**  
05.22. Szent Rita  
05.23. Boldog Apor Vilmos, Szt. Dezső  
05.26. Néri Szent Fülöp  
**05.27. Pünkösöd vasárnap**

*"Nincs kulcs a boldogsághoz..., az ajtó mindig  
nyitva áll!"  
Kalkuttai Teréz Anya*



## **A májusi tartalomból:**

- ⇒ Liturgia és szimbólumaink: Mária ünnepeink 4. rész (2. oldal)
- ⇒ Személyes és bensőséges kapcsolat Istennel (4. oldal)
- ⇒ Helder Carmina: elmélkedés (4. oldal)
- ⇒ Búcsúk: a keresztény létet segítő út az Egyház kincsestárából (6. oldal)
- ⇒ Jézus Szíve Olvasó Klub: A Hit öröme az élet öröme (8. oldal)
- ⇒ Egyházi rövid hírek és események (9. oldal)
- ⇒ Közösségi hirdetések és az aktuális szolozsma rendje (11-12. oldal)

## Liturgia és Szimbólumaink: Mária ünnepeink (4. rész)



Egy másik nagyon fontos, és sokak által félreértett, vagy félremagyarázott tanítása az Egyháznak Mária szentsége. Mária szentsége jelenti egyrészt, hogy **Mária bűntelen volt.** Nem köve-

tett el bűnt, sem halálosat, sem bocsánatos bűnt, és eleve mentes volt az áteredő bűntől. Ezt a megállapítását az Egyház abból vezeti le, hogy **kegyelmekkel és erényekkel teljes volt:** „Bement hozzá az angyal, és így szólt: Üdvözlégy, kegyelemmel teljes, az Úr van teveled.” (Lk 1,28) Ismerős köszöntés: Gábrriel angyal köszöntötte így Máriát. Kegyelemmel teljesnek lenni azt jelenti, hogy Mária Isten kegyelmének teljességéből részesült. Lukács evangélista szerint. A Szentírás szerint. Egyetlen más személyről nem mondja a Szentírás ezt, Márián kívül! A bűnnel terhelt ember a Kegyelemnek bizony híjával van. Mégpedig a kettő fordított arányban van egymással. Valahogy úgy, mint az a pohár, melybe minél több víz kerül, annál kevesebb levegő lesz benne. A víz kiszorítja.

A börtönben többen vannak, akik protestáns felekezetbe, és katolikusba egyaránt járnak. Ők szokták többször felhozni, amit a másik gyülekezetben hallanak, hogy Mária csak egy „perszóna” a sok közül, bárki megtette volna azt, amit ő tett. Ezt azért írom le, mert ez a vélemény máshol is el szokott hangzani. Ez meglehetősen durva és cinikus

vélemény. Isten érdekes módon nem bárkit kért fel, hanem Máriát. A „bárki” nagyon személytelen. Mária megszólítása viszont nagyon is személyes volt. Nevén szólította. Őt választotta. Neki mondta az angyal által: kegyelemmel teljes. Ő tudja, hogy miért. Ennek a véleménynek másik érdekessége, hogy ugyanakkor mondjuk március 15-ével kapcsolatban nem mondják ugyanezt. A „Nemzeti dal” is bárki megírhatta volna a fenti logika alapján, mégis Petőfi volt az, aki megírta. És megnevezett személyeket, pl. Kossuthot, Bemet, és konkrét eseményeket ünneplünk, nem „bárkiket”, és nem bármiket. Ha rájuk tudnak büszkék lenni és megemlékezni tetteikről, nem furcsa, hogy ezt éppen Jézus Édesanyjától tagadják meg?! Ez alapján az indok alapján az én édesanyám is bárki lehetett volna. De nem bárki volt, hanem egyvalaki, akinek húsából és véréből származom. Egyvalaki, aki erejét, idejét, szeretetét pazarolta rám – egyedülálló módon. Ezt a valakit minden május első vasárnapján, mint az egyetlen édesanyát köszöntik még azok is, akik Jézus édesanyjára viszont ezt a kijelentést teszik.

Visszatérve az eredeti témához, természetesen megint csak különbséget kell tennünk Mária és Jézus „kegyelmi állapota” között. János evangélista így ír prológusában: „Mert a törvényt Mózes által kaptuk, a kegyelem és az igazság pedig Jézus Krisztus által valósult meg.” (Jn 1,17)

*(Folytatás a következő oldalon)*

Amíg Jézus szentsége ontológiai (létéből fakadó) szentség, **Máriáé** viszont **adomány**. Isten ajándéka, tehát **morális** jellegű **szentség**. Isten bölcs előretudása által Jézus megváltásának megelőlegezése volt Mária felé. Tehát nem Mária érdeme. Mária érdeme az volt, hogy ezt az állapotát mindvégig megőrizte! Hogy ez lehetett volna másként is, gondoljunk csak megint az ősszülőkre, Ádám és Évára! Ők is bűn nélküliek voltak kezdetben, bűnre való hajlam nélkül! Rádásul bűnös környezet nélkül! Vagyis bírták a Kegelem teljességét. Mégsem őrizték meg ezt az állapotukat. Mária egy bűnnel terhelt környezetben őrizte meg. És itt megint csak elgondolkozhatunk. Mi vajon mennyire őrizzük meg Isten felénk áradó szeretetét. Mennyire tékozzunk el talentumainkat. Mennyire becsüljük a Jézus által alapított szentségeket? Milyen módon élünk vele? Gondolok elsősorban most a bűnbánat szentségére és az eucharisziára. Mennyire élek belőlük, általuk? Mária kegyelemmel teljes: és ez elsősorban nem mennyiségi jelző, hanem minőségi meghatározás. Minőségileg volt más az ő kapcsolata Istenhez, mint az átlag emberé. Istennel tehát egészen közvetlen kapcsolatban volt (mint Ádám és Éva a bűn elkövetése előtt) és ennél fogva volt **kegyelemmel teljes**. Ami természetesen akár el is veszíthető. Az én kapcsolatom Istennel milyen minőségről tanúskodik? Ugyanakkor mégsem olyan ez a fajta teljesség, mint Jézus kegyelemmel való teljessége. A teológia relatív teljességnek nevezi ezt. Tehát **Mária relatív teljességgel rendelkezik**. Mária, mint az első keresztény, már az Egyház – mint Krisztus titokzatos teste – kegyelméből részesül. Tehát megint lát-

hatjuk azt az éles választóvonalat (akárcsak a tiszteletadás és imádás között), ami Jézus és Mária szentségét elválasztja, megkülönbözteti.

A kegyelmi teljesség, amivel Mária rendelkezik, nem rontja le a szabad akaratot. **A mi „szabad” akaratumk tulajdonképpen sokszor abban nyilvánul meg, hogy vagy a bűnt választjuk vagy a jót.** Ez egy állandó küzdelem – a jó és rossz küzdelme az emberben. (vö. pl. Róm 7,14-25) Valójában ez a fajta szabad akarat a bűnnel terhelt ember „szabad” akarata. A valódi szabad akarat nem ez, hiszen akkor Isten nem lenne szabad, hiszen ő nem tud bűnt választani! Mária és Jézus életében megtapasztalhatjuk, hogy **az ő szabad akaratumk nem a jó és rossz közötti választás, hanem a jó és a még jobb közötti választás lehetősége.** Vannak pillanatok, amikor egy fordulattal még jobban el kell köteleznünk magunkat Istennek, ahogy az esetleg korábban volt, pedig az a korábbi szint sem volt bűnös. Vagyis vannak fokozatok, lépcsőfokok, állomások az Istennek való elkötelezettség folyamatában, az emberi élet földi zarándoklatában. A teológia tanítja, hogy minden ember életében van egy un. *optio fundamentalis*. Egy alapvető döntés, amikor választani kell, amikor jelentős fordulatot vesz (vehet) az emberi élet. A bűnnel terhelt ember életében ez akkor történik, amikor megtagadja a rosszat, hogy a jót (Istent) válassza. Mária alapvető döntése nem a jó és a rossz közötti választás volt. Mária ezt a döntését akkor hozta meg, amikor az angyal köszöntésére kimondta: „Legyen nekem a te igéd szerint.” (Lk 1,38)

(Folytatás a következő oldalon)

### **Mária ünnepeink (4. rész) cikk folytatása a 3. oldalról:**

Vagyis egy addig is szép élet helyett egy teljes önátadást, Istenre hagyatkozást választott. Ilyen formában érhető jobban Szűz Mária büntelenül meglevő szabad akarata. Nála soha fel nem merült az, hogy a rosszat válassza. Valószínűleg voltak Máriának is kísértései, hiszen

Jézusnak is voltak. Azonban Mária soha nem követett el bűnt – **hanem mindig a jó és a jobb között választott.** Ezt mindig eredménnyel tette meg, **ezért tudott a hitében mélyülni.** Mindig odafigyelt Jézusra, élete középpontja volt. Igazodási pontja volt. A mi életünkben ki, vagy mi a középpont? Mennyire váltunk képessé Isten kegyelme folytán a még jobbat választani? (folyt. köv.)

Vagner Mihály

## **H**elder Camara: elmélkedés

### **Mária, Krisztus Urunk és Egyházunk Anyja**

Rádgondolunk, ha küldetésbe készülünk: az örömhír terjesztésére, amit feladatul kaptunk. Hálaadásod csodálatos; a legszebb imádság hálaéneked, amit Erzsébetet látogatva énekeltél.

A Keresztelő édesanyja ezzel válaszolt: „Áldott vagy te az asszonyok között!” Boldogságodban nem feledkeztél el a körülötted élőkről. Imáidban megemlékeztél az egész emberiségről. Mindenkiért imádkoztál! A kicsinyek mellé álltál, ahogy

később Fiad tette. Mi az Benned, szavaidban, hangodban, amit senki sem mer bizalmatlan szemekkel méregetni, senki sem mer felforgatónak bélyegezni? A Magnificatban Istenedet magasztalod. „Hatalmasokat elűzött trónjukról kicsinyeket pedig felmagasztalt, az éhezőket minden jóval betölti, a gazdagokat elbocsátja üres kézzel.” Add nekünk hangodat, énekelj velünk! Kérd Fiadat, hogy beteljesíthessük az Atya ránk vonatkozó tervét!

(Helder Camara)

## **S**zemélyes és bensőséges kapcsolat Istennel - hit-remény-szeretet



Krisztus húsvéti üzenete mindannyiunk számára ugyan úgy szól - „Aki követni akar, tagadja meg magát, vegye fel keresztjét minden nap, és úgy kövessen.” (Lk 9, 23) - de e szavak értelme az emberi sorsok különbözősége miatt egyéniségünk és képességeink tükrében kel igazán csak életre. Az élettörténeteink különbözőek, ezzel együtt felfogásunk és világlátásunk is egyedi, annak ellenére, hogy

bizonyos kérdésekben sokszor egyetértünk másokkal, vagy éppen van közös véleményünk.

A tagadd meg magad, azaz az "önmegtagadás" a feltámadás fényében inkább meghívásként értelmezhető egy jobb, teljesebb élet megélésére, amely sokkal inkább világít rá hibáink és hiányosságaink levetkőzésére, azaz a bűneinknek történő meghátlásra. De miként követhetjük Jézust?

(Folytatás a következő oldalon)

Nos, többek között, ha sikerül Őt bevonni a mindennapi döntéseinkbe és választásainkba, már jó irányba tettünk lépéseket.

Ne szégyenlősködjünk, ne aggályoskodjunk, inkább ismerjük be azt a tényt, hogy 'bármilyen döntést is hozok egy adott kérdésben az emberi lesz, amely nem mentes esetlegesen a hibás következtetésektől, gőgtől, sértettségtől, haragtól, személyes vágyaktól - egyszóval gyarlóságaimtól'.

Már pedig ha ez így van ebből kiút csak Krisztuson keresztül vezethet, aki valóságos emberként közöttünk járt és megtapasztalta az emberi lét sötéttségét (leszámitva a bűnt) átérezte az emberi lélek megosztottságát, magányosságát és az érzelmek intenzitását, mely olykor bizony képes magával sodorni minket és kiszolgáltatottan csapdos bennünket ide-oda. Ez pedig önmagában rossz döntések meghozatalára indíthat bennünket. Személyes Isten tapasztalásom egyik megrendítő pillanata volt, amikor egyik éjszaka gondjaimon való sóhajtozásom közepette, megéreztem egy pillanatra, hogy Jézus érzi a gondjaim súlyát. Nemhogy átérzi azokat, de velem együtt megéli a gondok okozta fájdalmaimat is. Talán nem egyedi az esetem, mellyel arra kívánok rávilágítani, hogy merjünk hinni Krisztus ígéréteiben: "veletek maradok minden nap, a világ végezetéig." (Mt.28.20)

Isten, aki nem tesz felelőtlen ígéréteket, - hiszen Ő maga a szeretet - jelen van a mindennapokban. Látja és érti konfliktusainkat. Szeretetével - még ha ezt nem is érezzük vagy érzékeljük, a szükséges pilla-

natban átölel minket. Ezért testvérek, kérjük a Szentlelket, hogy legyen iránytűnk a dolgozó hétköznapiakban is. Bátran indítsuk napunkat hálaadással és a Szentlélek meginvitálásával, hogy vezessen minket az aznapi feladatainkban. Fedezzük fel Isten parancsolataiban és a Szentírás napi olvasásában azt az üdvözítő tényt, hogy azokat azért adta számunkra, hogy el ne vesszünk, hiszen körülvesz bennünket ennek a világnak a kísértő szelleme. Lásuk meg bennük az iránymutatást, hiszen nem csak a vasárnapi szentmisén várja Isten, hogy megszentelődjünk, hanem a mindennapokban is. Odafordulásunkban segíthet, ha Szent Pál szeretet himnuszát idézzük gyakrabban emlékeztünkbe, melyben Isten is felfedi önmagát: "A szeretet türelmes, a szeretet jóságos, a szeretet nem féltékeny, nem kérkedik, nem is kevély. Nem tapintatlan, nem keresi a maga javát, nem gerjed haragra, a rosszat nem rója fel. Nem örül a gonoszszágnak, örömet az igazság győzelmében leli. Mindent eltűr, mindent elhisz, mindent remél, mindent elvisel. A szeretet nem szűnik meg soha." (1Kor. 13,4-7) Mivel Isten szándéka, hogy üdvözítsen minket, ne vonakodjunk. Ne akarjuk értelmünkön és erőnkön felül gőgösen mi magunk megoldani gondjainkat az isteni fény bevonása nélkül - mert ha így teszünk, kizárólag emberi megoldásokra juthatunk. Engedjük meg Krisztusnak, hogy segítsen minket a helyes út választásában a lelkiismeretünkön keresztül vezetve.

*(Somogyi Levente)*

Felelős kiadó: Dunakeszi Jézus Szíve Plébánia – Szádoczky Károly plébános atya  
 Felelős szerkesztő: Vagner Mihály (06-30-378-1123, vagner.mihaly@vaciegyhazmegye.hu)  
 Kiadvány szerkesztő: Somogyi Levente (06-30-386-9898, lsomogyi@mailbox.hu)  
 Plébániánk honlapja: [www.dunakeszi-jezusszive.vaciegyhazmegye.hu](http://www.dunakeszi-jezusszive.vaciegyhazmegye.hu)

A borítón és a hátlapon látható homlokzati elemről készült fényképet Bolyky Miklós készítette

## Búcsúk: a keresztény létet segítő út az Egyház kincsestárából

Bizonyára a testvérek közül sokan ismerik - még ha csak felületesen is - a 'búcsú' fogalmát, mely Anyaszentegyházunk egyik igazi gyöngyszeme. Sajnálatosan azonban a dolgos hétköznapokban annál kevesebb hangsúlyt kap ez a jeles alkalom, amellyel akár naponta is élhetnénk. Néhány gondolat ereéig szeretnénk tudatosabbá tenni, hogy mit is jelent pontosan a búcsú és miért fontos hívő katolikusként erre jobban odafigyelnünk.

### **I. Mi a teljes búcsú?**

"A bűnbánat, illetve a gyónás visszavezet a kegyelem állapotába, az isteni életbe. De a bűn "nyomai", a kialakult rossz szokások megmaradnak bennünk (lelkünkben, pszichénkben, reflexeinkben); ezért van szükségünk megtisztulásra, vezeklésre, illetve ezért jutnak emberek az ideigtartó büntetésre, a "tisztítótűzbe". A teljes búcsú az "ideigtartó" büntetéstől, vagyis (ha most meghalánk) a tisztítótűztől szabadít meg minket, illetve a tisztítótűzben szenvedőket a mennybe juttatja. A teljes búcsút így felajánlhatjuk a tisztítótűzben szenvedő lelkekért vagy önmagunkért.

### **II. Mik a teljes búcsú elnyerésének feltételei?**

a) Minden esetben alapfeltétel a búcsú elnyerésének vágya; b.) szentáldozás aznap; szentgyónás (bizonyos időn belül); c.) a szív megtérése: vagyis hogy Isten első helyre kerüljön életünkben, s mentesek legyünk még a bocsánatos bűnökhöz (bármilyen hibához) való szándékos ragaszkodástól is." Például: "November 1-től kezdődően 8 napon át minden nap teljes búcsú nyerhető a

halottak javára. Ehhez a fentiek mellett, azokon kívül, még szükséges valamelyik temető felkeresése és ott imádkozni a "pápa szándékára", hogy ezzel is megéljük az Egyházzal való egységünket (egy Hiszekegy, egy Miatyánk, egy Üdvözlégy!)

### **III. A tisztítótűzben szenvedő lelkekért miért lehet búcsút felajánlani?**

A tisztítótűzben szenvedő lelkek magukon már nem tudnak segíteni, de a kegyelem állapotában vannak. A búcsú által megnyilvánul irántuk is az Egyház szeretete.

### **IV. Miért nem nyerhető búcsú földön élő felebarátaink részére?**

Földön élő embertársainkért imádkozhatunk, de búcsút nem nyerhetünk számukra. Aki szeretne búcsúban részesülni, annak - amíg a földön él - magának is van módja búcsú nyerésére.

### **V. Mit tehet másokért az, aki valami ok miatt nem áldozhat (nem gyónhat)?**

Aki nem áldozhat, az nem nyerhet teljes búcsút. De ha Isten szeretetében él, ő is "kiegészítheti testében, ami hiányzik Krisztus szenvedéséből" (Kol 1,24), és hozzájárulhat embertársai, illetve az Egyház kegyelmi életének növekedéséhez. - Tehát számára is különösen kegyelem-szerzőek mindazok a gyakorlatok, amelyeket az Egyház a búcsú feltételeként ajánl; hiszen ezek által ő is az egész Egyház közös imájához csatlakozik

*(Folytatás a túloldalon)*



## **VI. Mi a pápa szándéka?**

A pápa szándékai az Egyház nagy szándékai.

## **VII. Hányszor lehet teljes bűcsút nyerni?**

Minden nap, naponta legfeljebb egyszer.

## **VIII. Miért nevezzük "bűcsúnak" ezt az ajándékot?**

Eredeti neve "elengedés" (latinul: indulgentia) volt. Ez azt fejezte ki, hogy Isten az Egyház által elengedi az ideigtartó büntetést. A magyar "bűcsú" kifejezés arra utal, hogy az ember bűcsút vesz a rá váró büntetéstől, Jézusnak az Egyház révén közvetített kegyelme által.

## **IX. Milyen gyümölcsei vannak, ha élünk a bűcsúnyerés lehetőségével?**

Mivel törekszünk arra, hogy a legkisebb bűn szándéka se maradjon bennünk (hiszen ez a teljes bűcsú egyik feltétele), lélekből megújulunk.

- Továbbá segítünk a szenvedő lelkeknek, hogy a mennybe jussanak.

- Kapcsolatba kerülünk a túlvilággal (a szenvedő és a megdicsőült Egyházzal): a tisztítóútzben szenvedőkkel (akikért imádkozunk); és a mennyben levőkkel is, hiszen oda kerülnek azok akikért a bűcsút felajánlottuk. A megdicsőült lelkeknek pedig kérhetjük közbenjárását. (Megéljük az örömet, hogy bekapcsolódhatunk Krisztus megváltó művébe (Kol 1,24), hogy segíthetünk egymásnak; hogy élők

és holtak együtt tartozunk Krisztus titokzatos Testébe.)

- Elmélyül a kapcsolatunk a földön élő (küzdő) Egyházzal: hiszen az Egyház közvetítésével lehetünk részesei a bűcsúnyerés kegyelmének. Magunk erejéből erre sose volnánk képesek. Tehát hálával, s az Egyházzal együtt érezve, imádkozunk a pápa szándékára.

- Belsősebb kapcsolatba kerülünk Jézussal: hiszen ő minden kegyelem és bűcsú forrása - a kegyelmeket az Egyház is csak általa kaphatja.

- Feltámad bennünk a vágy, hogy ha ma ilyen értelmesen és hasznosan is élhettünk, akkor mindig értelmesen és Jézusnak adottan éljünk.

## **X. Honnan van az Egyháznak joga arra, hogy bűcsút engedélyezzen?**

Minden kegyelem Krisztustól származik. Az Egyház, mint Krisztus teste, részesedik Krisztus kegyelméből, a hívő keresztények és szentek pedig abban az isteni kitüntetésben részesülnek, hogy valamiképpen "kiegészíthetik testükben " a megváltás kegyelmeit (Kol 1,24). E kegyelmek összességét hívjuk az "Egyház kegyelmi kincstárának"... A bűcsú elnyeréséért imádkozni azt jelenti, hogy belépünk az Egyház lelki közösségébe, s megnyílunk az "egyház kegyelmi kincstára" felé. - Jézus Péternek és apostolainak hatalmat adott: "Amit megkötsz a földön, meg lesz kötve a mennyben is, és amit feloldasz a földön, fel lesz oldva a mennyben is" (Mt 16,19).

*(Folytatás a következő oldalon)*

### **Cikk Folytatása az előző oldalról:**

A felhatalmazásra alapozva engedélyeznek az egyházi előljárók bizonyos kegyelmi alkalmakkor a hívőknek búcsút, amely által részesedünk az Egyház kegyelmi kincseiből, s feloldozást kapunk az "ideigtartó" büntetések alól.

### **XI. Hogyan induljak el?**

Elhatározhatjuk hogy egy nyolcad alatt (pl. karácsony, vagy húsvét), legalább egyszer szeretnénk teljes búcsút nyerni egy ismert vagy ismeretlen elhunyt javára. A fenti feltételeket egy nap bizonyára képesek vagyunk teljesíteni."

(Forrás:<http://szentkereszt.hhrf.org/aktualis/bucsu-nyeres.html>)

## **Jézus Szíve Olvasó Klub - hírlevelünk könyv és film ajánló rovata**

### **Francois Varillon:**

#### **A hit öröme az élet öröme**

E havi számunkban egy már-már klasszikusnak számító, de rendkívül értékes könyvre szeretnénk a testvérek figyelmét ráirányítani, mely még 2001-ben a Márton Áron Kiadó gondozásában jelent meg.



Francois Varillon, (1905-1978) francia jezsuita teológus és író aki számos népszerű könyvet írt, de hazánkban e posztumusz kötet révén vált ismertté, mely nem más, mint egy konferencia gyűjtemény Kaposiné Eckhart Ilona fordításában. A kötet előadásainak anyagait Bernard Housset gyűjtötte össze Varillon által tartott sok sok lelkigyakorlat magnófelvételéből, jegyzeteiből, és kézírataiból. Aki kezébe veszi a könyvet azonnal érezheti, hogy a könyvből árad a szerző szenvedélyes ragaszkodása Krisztushoz és az Egyházához. Varillon széles körű teológiai, irodalmi, képzőművészeti és zenei műveltsége, gyakran finom humorral fűszerezett emberi melegséggel vegyül. - idézet a könyv előszavából.



A könyv gyakorlatilag a modern ember Isten keresésére ad választ, pontosabban arra, hogy ki az Isten és ki az ember? "Isten: csak szeretet; az ember: Isten életében való részvételre alkotott teremtmény, de nem késztermék, neki kell felépítenie, emberré teremtenie önmagát, hogy betölthesse hivatását. Ezeknek az igazságoknak a fényébe állítja Varillon hitünk nagy misztériumait. A keresztény vallásnak nem lehet feladata minden létkérdésre magyarázatot adni, de kutatja az értelmet, a jelentést a számunkra legérthetlenebbnek tűnő dolgokban is, mint például a szenvedés és a rossz. Isten szeretetének világánál felcsillan előttünk ez a jelentés, és felfedezzük, mi a teendőnk mindennapi munkánk során, családi vagy közösségi életünkben, hogy elérhessük az isteni létet." Meleg szívvel ajánjuk a könyvet már fiatal felnőttek számára, akik bátorságot meríthetnek a belső lelki út fejlesztéséhez, Istenkapcsolatuk mélyítéséhez.

(Szerkesztőség)



## Egyházi rövid hírek és események a világból és hazánkból

**FIGYELEM: VIII. Váci Egyházmegyei találkozó Piliny 2012.június 29-30.**

TEGYÉTEK SZÍVBŐL, LÉLEKKEL!

### **Program tervezet:**

*PÉNTEK /Szent Péter és Pál apostol/*

8.00 regisztráció

9.00 megnyitó

9.30 ifjúsági programok: akadályverseny, felnőttek:

9.30 kiállítás megnyitása az egyházközségekről

10.30 lelkiségek bemutatkozása 1. rész

11.30 ságújfalui néptáncos gyerekek műsora

12.00 Úrangyala

12-14.00 ebéd

eközben:

12.10 karancsaljai Rozmaring népdalkör fellépése

12.40 lelkiségek bemutatkozása 2. rész

13.10 ságújfalui, etesi és a szalmatercsi népdalkörök műsora

14.00 Szőke András humorista előadása

15.00 Csiszér László koncert

16.00 dr. Kellermayer Miklós professzor úr előadása

17.30 gitáros szentmise

19.30-21.00 Gospel koncert

21.00 éjszakai keresztút

22.00-22.30 köszönet az együttlétért, ima a templomban

22.30 tábortűz

*SZOMBAT /A szent római vértanúk/*

8.00 regisztráció

9.30 köszöntések

10.00 Pál Ferenc atya előadása

11.30-13.30 ebéd

eközben:

11.30 kamarazene

12.00 Úrangyala

12.10 a magyargéci gyerekek szereplése

12.40 roma műsor a helyiekkel és vendégekkel

13.30 színdarab, helyi színjátszók

14.30 A karancssági énekkar és meghívott gyerekkórusok hangversenye

16.30 énekpróba

17.00 záró szentmise

19.00 népzene és tánc /DÚVÓ együttes Salgótarján/

Alternatív program fiataloknak, gyerekeknek:

10.00-13.00 gyalogos zarándoklat a karancssági szentkúthoz

13.30-16.30 kézműves foglalkozások, játékok

Választható lehetőségek mindkét nap 11-17 óra között: lelkiségek sátrai; meghallgatlak (gyónási lehetőséggel); droginfo; csendes szentségimádás a kápolnában; kiállítás megtekintése  
Mindkét nap helyi ízek utcája.

## Egyházközségi Felhívások és Hirdetmények

Kedves Testvérek!  
Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Engedjék meg, hogy bemutatkozzam: Altsach Gergely vagyok, a templomunk egyik kántora immár 18. éve. A Bárdos Lajos Általános Iskolában tanítok 8 éve magyar nyelv és irodalmat, ének-zenét és kórust vezetek. Azzal a céllal keresem meg most Önöket, hogy a segítségüket kérjem.

Plébániánk a jezsuita lelki vezetés alatt álló Szentjánosbogár közösséggel közösen az idén, **2012. július 2-től július 8-ig** Szentjánosbogár tábort szervez Dunakeszin. Ezt a lelki tábor 22. éve szervezik, a mi plébániánkról indult a közösség, melynek magam is tagja vagyok. Idén visszatér a tábor látogatóba szülőhelyére, Dunakeszire.

Táborunk témája: Isten jelenléte a mindennapjainkban.

Eddig Magyarország több mint 70 településén volt ilyen tábor (nem egy helyszínen több alkalommal is). A táborozók – **17-21 éves korosztály** – kb.

**140-en jönnek** az ország különböző részéről. Mivel lelki napok is egyben, nemcsak egyszerű tábor, velük jönnek a csoportvezetők – szerzetesek, papok és fiatal civilek. Ők a szomszédos Bárdos Lajos Általános Iskolában kapnak szállást.

Arra kérjük a kedves híveket, hogy segítsenek ennek a vállalkozásnak a megvalósításában azáltal, hogy erre a hat éjszakára **két-három fiatal fogadjanak szállásra**. A résztvevők hálósákkal és polifómmal érkeznek, ágyra, ágyneműre tehát nincs szükség. Csak a vendégszeretetre, helyre a padlón és a szívekben. Kérjük továbbá, hogy egy **egyszerű reggelit és vacsorát** adjanak

nekik. A tábornak minimális részvételi díja van, így be vannak fizetve a fiatalok ebédre és uzsonnára.

A táborozók egész napot a szabadban, a csoportvezetőkkel töltik a tábori foglalkozásokon. Reggel mennek el, és délután 6 óra körül jönnek csak vissza. Ennek a tábornak lesznek esti programjai is, melyre hívjuk szeretettel a vendéglátókat is. Este 22 órakor van általában napzárás közös imával, ezután mindenki hazamegy a szállásadóhoz.

Minden csoportvezető, aki a tábor előkészületében rész vesz, és a táborba jön, ingyen dolgozik, ez a tábor jellege. Mindannyian önkéntesek vagyunk.

Ezt az egész vállalkozást az önzetlenül felajánlott munka a csoportvezetők részéről és a vendégszeretet, a szállás megosztása a település lakói részéről jellemzik, ezek nélkül nem lehetett volna immár 22. éve táboroztatni sok ezer gyermeket és fiatalt, akik közül többen nagycsaládok gyerekei, és bizony anyagi helyzetük miatt ez a tábor sokszor az egyetlen nyári programjuk.

A tábor alatt több szép rendezvény várható, amelyre a fiatalok várják plébániánk lakóit – pl. a meghívott vendégek programjára és a csoportok szereplésére. A szervezők szeretettel várják a táborba a plébániánkhöz tartozó fiatalokat is.

Kérem tehát, hogy jelentkezzenek szállásadóknak a templomban a szentmisék után a főbejárati ajtónál, az összeírásban a Harmonia Sacra kórus tagjai segítenek. Mert Jézus azt mondja: „amit eggyel tesztek a legkisebbek közül, nekem tesztek.”

Köszönöm, hogy meghallgattak!  
Dicsértessék a Jézus Krisztus!

## Hirdetmény

Templomunkban - a Szent Imre Ifjúsági Ház alagsorában - 2 személyes, vagy családi el nem évülő urnafülke vásárolható. Érdeklődni lehet a plébánián.

*Károly atya*

## Kedves Testvérek!

Templomunkban idén az ELSŐÁLDOZÁS időpontja az alábbiak szerint alakul: 2012 május 27-én (vasárnap) a ½ 10-es szentmisén.



## Kedves Testvérek!

A kézimunkakörösök keddenként du. 3-5 óráig találkoznak a Szt. Imre házban. Érdeklődőket szeretettel várnak. 20x20 cm-es négyzeteket kötnek, amelyekből az Oltalom Karitatív Egyesület önkéntesei takarókat állítanak össze rászorulóknak. Mivel az eddig kapott fonal és fejthető holmi rohamosan fogy, a kedves Testvéreket kérjük, hogy továbbra is segítsenek az utánpótlást biztosítani. Leadhatók a sekrestyében vagy lehet jelezni a köv. tel. számon: (27) 631-369. Hálás köszönettel:

*Káldos Mária*

## Kedves Testvérek!

Májusban minden este 6 órákor májusi litániát tartunk. (Szombaton és vasárnap a litánia ~15 perccel a Szentmise előtt kezdődik.)

## Állandó egyházközösségi hirdetmények

Szentmisék rendje:	Hétfőtől szombatig: 07:30. Csütörtök 18:00 Szombat 07:30; 18:00; Vasárnap 07:30; 09:30; 18:00
Szentségimádás:	Minden első vasárnap a ½ 10-es szentmise után az esti Szent miséig.
Fogadóórák:	Hétköznapokon 09:00-12:00-ig; hétfőn, szerdán és csütörtökön 16:00-18:00-ig az új plébánián.
Minden hónap 13-án 16:30 órától FATIMAI IMAÓRÁT tartunk.	

Károly atya a 06-30-2944-898 és 06-27-351-676-os telefonszámon érhető el.



## Egyházközségi Felhívások és Hirdetmények

### **FELHÍVÁS: Kedves Testvérek!**

Mint ahogy arról múlt havi számunkban hírt adtunk, májusban önkéntes munkára hívjuk mindazokat, akik szívesen vennének részt templomunk mellett a térkövezéssel összefüggő munkában. Dunakeszi Város Önkormányzata ebben az esztendőben a templomunk két oldala térkövezési munkáinak támogatását tudta vállalni. A megállapodás aláírására rövidesen sor kerül. A munkálatok kezdésének időpontja várhatóan május közepén lesz, a munkák pontos időpontja a templomi hirdetésekben lesz ismert és munkanapokat is érint majd. Az elsősorban kisebb földmunkát, szegélykő, térkőszállítást jelentő közösségi munkában részt vesznek a templomunk melletti társasház lakói is. Ezekre a feladatokra szeretettel hívjuk a férfi testvéreket. Ha csak alkalmanként, vagy néhány órára tudnak jönni, azt is köszönettel vesszük. Az eddigi jelentkezéseket köszönjük. Jelentkezni lehet Szádóczky Károly plébános atyánál, vagy Szepes Bélánál a 20-390-9914 telefonszámon, vagy e-mailben a szepesb@gmail.com)

---

### **Harmonia Sacra Énekel!**

Május 6-án a 1/2 10-es szentmisén énekeljük a következő műveket: Lisznyai Gábor: Boldogasszony mise; Vavrinyecz Béla: Magyarok nagyasszonya; Liszt Ferenc: O salutaris hostia; Varga László: Mária himnusz.

Egyházközségünk tudomására hozzuk, hogy a Harmonia Sacra Kórus 2012. május 20-án énekel a fóti műemlék római katolikus templomban a 10 órakor kezdődő szentmisén. Ezt követően 30-40 perces hangversenyt tartunk.

*Lujzi néni*

### **Májusi zsolozsma rendje:**

#### **Húsvéti id. szak**

03 csütörtök  
06 vasárnap

Szent Fülöp és Jakab apostolok  
Húsvét 5. vasárnapja

II-es kötet Szentek  
II-es kötet I. zoltárhét  
(I.r.)

13 vasárnap

Húsvét 6. vasárnapja

II-es kötet II. zoltárhét  
(I.r.)

20 vasárnap

Urunk mennybemenetele

II-es kötet Időszaki rész

27 vasárnap

Pünkösöd

II-es kötet Időszaki rész

28 hétfőtől

**Évközi időszak**

III-as kötet IV. zoltárhét